
公開授課前會談紀錄表 

任課教師：  謝志旻         任教年級：  四 年級   

任教領域/科目：   國語領域     

教學單元：   國語四上康軒第十一課兔子先生等等我   

觀課人員：  張家銘                         

觀課前會談時間:：111 年 12 月 16 日 15：15 至 14：55 地點:資源班 

預定公開觀課時間:111 年 12 月 19 日 13：30 至 14：10 地點:資源班 

ㄧ、教學目標： 

 1 能在協助下根據提問整理課文大意 

 2.能回答課文內容相關問題 

 3.能將課文文意關鍵字填入學習單 

 4 .能說出課文中主角轉變的心情 

 5.能說出遇到問題時的態度 

二、教材內容： 

國語四上康軒第十一課巨人的花園 

三、學生經驗： 

1.已會學會課文相關生字詞義 

2.對課文內容有基本的認識 

3.專注力差，對於學習挫折易有習得無助感 

四、教學活動（含學生學習策略）： 

1.透過視覺提示不同色彩，來揭示不同重點 

2.透過觸控大螢幕，達到科技融入教學 

3.透過鷹架教學法，以孩子現有能力、透過口語引導，擴充詞彙量 

五、教學評量方式(請呼應教學目標或學習目標，說明使用的評量方式)：例如：

紙筆測驗、學習單、提問、發表、實作評量、實驗、小組討論、自評、互評、角

色扮演、作業、專題報告、其他。 

紙筆測驗、口頭回答、實作評量 

 

六、專業回饋會談時間地點：（建議於觀課後三天內完成會談為佳） 

111 年 12 月 20 日 10：25 至 11:05 地點：資源班教室 

 



公開授課-觀課後專業回饋會談紀錄表 

任課教師： 謝志旻             任教年級：  四年級   

任教領域/科目：  國語      

教學單元：四上康軒第十一課兔子先生等等我 

回饋人員：  張家銘  

專業回饋會談時間： 111 年 12 月 24 日 11：15 至 11：55  

地點： 資源班教室    
與教學者討論後之專業回饋： 
 
一、 教學的優點與特色： 

 
1.透過心智圖，解析課文重點內容及課文故事流程。 
2.融入資訊 3c 科技，運用 slido 軟體互動讓學生即時回饋想法，讓
同儕間互動激盪出自己的想法。 
3.多層次活動轉換，讓學生延續專注度在課堂上。 
4.教學善用引導及鷹架法，讓學生逐步建構課文相符合的能力。 
5.善用增強制度與口頭增強，讓學生有持續的學習動機 
 
二、教學上待調整或改變之處： 
 
1.學生容易有天馬行空的想法，教師須適時拉回主軸。 
2.各學生發表的次數有落差，可以盡量顧及較少發表的學生，更加了
解其學習狀況。 
 
三、具體成長方向： 
 
1.持續精進國語文閱讀理解相關教學能力，透過研習或相關書籍閱
讀。  
2.擴展 3C 資訊科技教學技巧，結合相關科技來進行教學達到與時俱
進的能力。 

 

四、觀課者的收穫： 

課堂中看到教學者帶到學生最近的情緒狀況及融入課程內容，在面對
現實中的挑戰時，可以尋求怎樣的協助，恰巧與課文內容相呼應，我
在想教學應該就是這樣，與生活日常做結合，這給了我很大的啟發。 
 

 



相關照片 

 

  教學者志旻師進行說課，說明本堂課相關教學目標及教學流程 

 

 

  教學者志旻師進行說課，說明本堂課相關教學目標及教學流程 



相關照片 

 

學生大方上台展示自己的創意造句 

 

 

透過課文分析圖，讓學生可以清楚知道記敘文故事的層次。 



相關照片 

 

觀課者家銘師說明觀課所記錄下的事項，給予志旻師充分的專業回饋。 

 

 

觀課者家銘師分享本次觀課的收穫 

 






